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БЕОГРАД – Вучића је потребно ударати тамо где га највише боли, отварањем афера
које круне његово бирачко тело, а никако се не треба пецати и реаговати на коске које
повремено баца, истиче Немања Шаровић, лидер покрета “Љубав, вера, нада”.

  

  

Шаровић је на подкасту интернет платформе “X33” навео да не очекује ни
реконструкцију Владе ни неке раније изборе на лето које најављују у редовима Српске
напредне странке, истичући да је власт већ добрано уздрмана, а након пораза Виктора
Орбана у Мађарској практично више нема пријатеље изван Србије, те, како каже, неће
себи правити више проблема но што их већ има, а превремени избори су, додаје, свакако
за њих пут у непознато.

  

“Приче о реконструкцији и изборима на лето су Вучићеве коске и на то не треба
реаговати. Шта би Вучић тиме добио што тренутно нема? Ништа. Ризиковао би и да оно
адута што има изгуби тако да не видим смисао у томе да реагујемо као друштво и јавност
на све што избаци Вучићева кухиња. Ситуација са Орбаном и поразом Фидеса у
Мађарској, као и све друго изван земље му не иде у корист и он показује знаке нервозе.
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Стога му се не сме дозволити да има иницијативу”, објашњава Шаровић, наводећи да
властима не одговара прича о Орбану који је нокаутиран на мађарским изборима, и да ће
већ некако наћи начин да одлаже и заобилази тему домаћих избора докле год буде
могла.

  

Он је подсетио на примере Слободана Милошевића (2000) и Бориса Тадића (2012), који
су расписали изборе кад нису морали и на њима лоше прошли.

  

“Не верујем да ће Вучић направити исту грешку.”

  

Шаровић каже да је “потребно отварати афере и задавати ударце Вучићу”, чиме се он
тера у дефанзиву, где је, наводи, био у добром делу времена од пада новосадске
надстрешнице и трајања студентских и грађанских протеста.

  

“Тако му ми намећемо темпо и терамо можда и на изборе онда кад ми то хоћемо а не да
му се оставља могућност да он калкулише. Морамо му крунити и крунити бирачко тело,
ударати га аферама тамо где боли како бисмо напослетку срушили овај криминални и
корумпирани режим”, оценио је Шаровић.

  

(Симптом.рс)
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